

## 傳真

传递真相 传递美好未来

2024年1月12日 第127期 手机版3

## 中共军队腐败严重 导弹装水

新唐人



美国情报显示,中共国产劣质导弹装水,核 心军备质量不过关,引发中共党魁习近平震 怒,对军队进行大清洗。

## 火箭军及国防基地腐败严重

彭博社1月6日引述知情人士透露,美国的 情报显示,中共火箭军和整个国防工业基地 内部腐败现象严重,导弹中装的是水,而不 是燃料; 中国西部大片导弹发射井的盖子无 法有效发射导弹。

1月,中共海军司令部前中校参谋姚诚在海 外社交媒体X发文透露,火箭军进行全面检 查整顿时发现了大量问题,一些加注液体燃 料的火箭弹确实发现了里面有水。战略导弹 发射井的井盖长年不维护导致井盖打不开, 更重要的是泄密还在继续中,这份检查报告 居然也被美国获得了。"我通过国内朋友们 核实,这两个问题确实存在"。7日,姚诚发 帖说,"在与国内相关朋友聊火箭军时,他 们告诉我火箭军校尉级军官超一半以上都打 报告要求转业,军心散了。" 纽约智库"亚洲协会政策研究所"研究员莫

里斯(Lyle Morris)在社交媒体X上发文感 叹,中共军队在2024年仍会出现如此严重的 错误,令他难以置信,改变了他之前对中共 军队腐败影响战备程度的评估。 莫里斯分析说,中共导弹掺水以及导弹发射

井盖子无法正常使用的情况只有在两个条件 同时满足时才会发生:"第一,面临习近平要 求达到加速军事现代化基准(即2027年)的 压力;第二,中共军队腐败盛行。" 军中贪腐可能削弱中共战斗力

调查情况,但习近平以反贪腐为名对军队进 行了大清洗,过去6个月里逮捕了十几名高 级国防官员。 在去年12月29日的全国人大常委会上,当

局罢免了9名国防高官。其中5名与导弹部

与中共其他系统不同,军方不会公布其腐败

队有关,至少两名来自军队装备发展部。另 有3名军工企业高管也被撤销政协委员职务。 五角大楼发言人马丁 · 迈纳斯中校对彭博社

表示,国防部的年度中国报告讨论了北京加 强和加快军队反腐败调查的工作,但他没有 提供更多细节。

知情人士透露,美国官员评估认为,中共军 队内部腐败导致军队整体实力、尤其是火箭 军实力减弱,习近平在未来几年考虑采取重 大军事行动的可能性变得更小。

前中央情报局中国问题分析师伟德宁在社交 媒体X发文称:"这项美方评估对于中共军方 的战备状态和整体能力有深远的影响。"

"试想一下,意在保护国家免受最大威胁的 核洲际弹道飞弹无法发射。还有如何处理 300个新的在建发射井盖,是不是像噩梦一

样?" 伟德宁在发文中写道,"习近平仍在掌 权,但这必然会损害他的权力。"

但也有专家提醒,中共军队腐败问题,不会 改变他们企图对外攻击的意图。

美国智库国家公共政策研究所研究核威慑和 导弹防御高级分析师马修·科斯特洛在X平 台上表示,中国产劣质导弹的消息,"可能" 降低中共当局立即对外攻击的可能,但这不

能改变他们企图攻击的意图。 "人们都寄望中方领导人对其整体军事力量 缺乏信心,从而在对抗台湾/美国/盟友上缺 乏信心,但(中共)领导人不会仅仅根据达 到了什么军事准备程度再选择发动战争(例





"三退"保平安。神看人心,真名、化 名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网 站: santui.tuidang.org,声明"三退"。

截至2022年8月,超过4亿人"三退"。 全球退党服务中心的"退党(团队)证书"

被美移民官认可。